



පොලිස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය
பொலிஸ் ஊடகப் பிரிவு
POLICE MEDIA DIVISION
 සෞන්දර්යාය, බන්තරමුල්ල



තැ.පෙ.අංකය த. பெ.இ Po.Box No	} 10120	ෆැක්ස් தொலைநகல் Fax	} 011-2171635
දුරකථන தொலைபேசி Telephone	} 011-2887973 (HUNTING)	වෙබ්.ලිපිනය இணையதளம் Web Site	} www.Police.lk
මගේ අංකය எனது இலக்கம் My NO	} 790 / 2024	ඔබේ අංකය உமது இலக்கம் Your No	} / 2024
		දිනය திக Date	} 10/05/2024 පැය 0545

මාධ්‍ය නිවේදනය

01. මනුෂ්‍ය ඝාතනයක් - අක්මිමණ පොලිස් වසම.

2024.05.09 වන දින අළුයම් කාලයේදී අක්මිමණ පොලිස් වසමේ කුරුන්දකන්ද, ලබුදුව ප්‍රදේශයේදී පුද්ගලයෙකු ගෙල කපා ඝාතනය කර තවත් පුද්ගලයෙකුට තියුණු ආයුධවලින් පහරදී බරපතල තුවාල සිදුකර ඇති බවට අක්මිමණ පොලිසියට ලද පණිවිඩයක් මත විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 43 ක් වූ පස්මාලුව, හරස්පාර ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මරණකරු හා ඔහුගේ සහෝදරයා සමඟ තවත් පිරිසක් ඇතිකරගත් ආරවුලක් දුරදිග යාමෙන් මෙම ඝාතනය සිදුකර ඇති බවට විමර්ශනයේදී අනාවරණය වී ඇත. ඝාතනයට සම්බන්ධ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇති අතර අපරාධයට සම්බන්ධ සෙසු පුද්ගලයින් හඳුනාගෙන ඇති අතර සැකකරුවන් අත්අඩංගුවට ගැනීමට අක්මිමණ පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

02. මෝටර් රථයක් සොරකම් කිරීමට සම්බන්ධ සැකකරුවෙකු හෙරොයින් සමඟ අත්අඩංගුවට - යක්කල පොලිස් ස්ථානය.

2024.05.08 වන දින යක්කල පොලිස් ස්ථානය වෙත වාර්තාවී තිබූ රුපියල් ලක්ෂ 31 කට අධික වටිනාකමින් යුතු මෝටර් රථයක් සොරකම් කිරීමට සම්බන්ධයෙන් යක්කල පොලිසිය මඟින් විමර්ශනයක් ආරම්භ කර තිබුණි. ඒ අනුව 2024.05.09 වන දින සවස් කාලයේදී විමර්ශන නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරකට අනුව ඉහත සොරකමට සම්බන්ධ සැකකරුවෙකු හෙරොයින් ග්‍රෑම් 02 මිලිග්‍රෑම් 400 ක් සහ අදාල මෝටර් රථය සමඟ අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 63 ක් වන රාජගිරිය ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

සැකකරු සම්බන්ධයෙන් සිදුකරන ලද විමර්ශනයේදී සොරකම් කරන ලද කාර් රථය විකිණීම සඳහා සකස් කර තිබූ ව්‍යාජ ලියාපදිංචි සහතිකයක්, ජාතික හැඳුනුම්පතක් සහ ව්‍යාජ රියදුරු බලපත්‍රයක් පොලිසිය විසින් අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

යක්කල පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

03. හෙරොයින් සමඟ සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු හා සැකකාරියක් අත්අඩංගුවට - තණමල්විල පොලිස් ස්ථානය.

2024.05.09 වන දින දහවල් කාලයේ හම්බේගමුව පොලිස් වසමේ රතබලාගම ප්‍රදේශයේදී තණමල්විල පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරකට අනුව තණමල්විල පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් වැටලීමක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 08 මිලිග්‍රෑම් 700 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු හා හෙරොයින් ග්‍රෑම් 06 මිලිග්‍රෑම් 970 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකාරියක් අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

එම ස්ථානයේ සිටි තවත් සැකකරුවෙකු වැටලීම සිදුකරන අවස්ථාවේ පලාගොස් ඇති අතර පසුව එම සැකකරු පොලිස් ස්ථානයට ඉදිරිපත් වී ඇත. එම සැකකරු සම්බන්ධ වැඩිදුර විමර්ශනයේදී ඔහුගේ නිවසේ කාමරයක තිබූ අල්මාරියක සහවා තිබූ හෙරොයින් කුඩා පැකට් 72 ක් ඇතුළත් පාර්සලයක් හා තවත් පාර්සලයක් පොලිසිය විසින් සැකකරුගේ පෙන්වීම මත සොයාගෙන ඇත. එහි තිබී හෙරොයින් ග්‍රෑම් 184 මිලිග්‍රෑම් 330 ක් අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරුවන් අවුරුදු 24 හා 29 ක් හා සැකකාරිය වයස අවුරුදු 29 ක් වන රතබලාගම ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවන් වේ.

තණමල්විල පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

04. හෙරොයින් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - අනුරාධපුර කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන අංශය.

2024.05.09 වන දින සවස් කාලයේ අනුරාධපුර පොලිස් වසමේ යාපනය හන්දිය ප්‍රදේශයේදී අනුරාධපුර කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන අංශයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් අනුව වැටලීමක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 20 මිලිග්‍රෑම් 230 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන අනුරාධපුර පොලිස් ස්ථානයට ඉදිරිපත් කර ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු අවුරුදු 49 ක් වන මැදවව්විය ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

අනුරාධපුර පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

05. හෙරොයින් සමඟ සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු අත්අඩංගුවට - මොරටුව පොලිස් ස්ථානය.

2024.05.09 වන දින උදෑසන කාලයේ මොරටුව පොලිස් වසමේ ලුනාව සහ ලක්ෂ්‍යනිය ප්‍රදේශවලදී මොරටුව පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් අනුව වැටලීම් දෙකක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 05 මිලිග්‍රෑම් 820 ක්

හා හෙරෝයින් ග්‍රෑම් 05 මිලිග්‍රෑම් 440 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරුවන් අවුරුදු 29 හා 32 වයස්වල පසුවන මොරටුව ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවන් වේ.

මොරටුව පොලීසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

06. අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - ගොතටුව පොලීස් ස්ථානය.

2024.05.09 වන දින දඟවල් කාලයේ ගොතටුව පොලීස් වසමේ ඇල්හේන ප්‍රදේශයේදී ගොතටුව පොලීස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් අනුව වැටලීමක් සිදුකර අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 10 මිලිග්‍රෑම් 230ක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 41 ක් වන ගොතටුව ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

ගොතටුව පොලීසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

07. අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - බස්නාහිර පළාත දකුණ අපරාධ කොට්ඨාසය.

2024.05.09 වන දින උදෑසන කාලයේ කඩුවෙල පොලීස් වසමේ විහාර මාවත ප්‍රදේශයේදී බස්නාහිර පළාත දකුණ අපරාධ කොට්ඨාසයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් අනුව වැටලීමක් සිදුකර අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 10 මිලිග්‍රෑම් 830ක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන කඩුවෙල පොලීස් ස්ථානය වෙත ඉදිරිපත් කර ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 23 ක් වන නුගේගොඩ ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

කඩුවෙල පොලීසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

08. නීති විරෝධී ලෙස මෙරටට ගෙන්වන ලද සිගරට් තොගයක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - පොලීස් මත්ද්‍රව්‍ය කාර්යාංශය - ගුවන්තොටුපල ඒකකය.

2024.05.09 වන දින දඟවල් කාලයේ පොලීස් මත්ද්‍රව්‍ය කාර්යාංශයේ ගුවන්තොටුපල ඒකකයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත ඉන්දියාවේ වෙන්නායි සිට මෙරටට ගුවන් යානයකින් පැමිණි පුද්ගලයෙකු පරීක්ෂා කර එම පුද්ගලයා සන්තකයේ තිබූ නීති විරෝධී ලෙස මෙරටට රැගෙන එන ලද සිගරට් 4980 ක් (පෙට්ටි 249) ක් සමඟ අත්අඩංගුවට ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 39 ක් වන කල්මුණේ ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

පොලීස් මත්ද්‍රව්‍ය කාර්යාංශයේ ගුවන්තොටුපල ඒකකය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

09. සැකකටයුතු මරණයක් - අරණායක පොලිස් වසම.

2024.05.09 වන දින දහවල් කාලයේ අරණායක පොලිස් වසමේ නාරංගල ප්‍රදේශයේ වැටලීම් රාජකාරි යෙදී සිටි අරණායක පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් කණ්ඩායමක් බෙරවිල මාර්ගයේ ලඳු කැලෑවක් තුළ පුද්ගලයින් පිරිසක් යම් සෝදිසි කිරීමක යෙදී සිටිනු දැක ඒ සම්බන්ධව විමසීමේදී නවකුරුඳුවත්ත පොලිස් වසමේ පදිංචිව සිට අතුරුදහන්වූ කාන්තාවක් සම්බන්ධව සෝදිසි කරන බවට එම ස්ථානයේ සිටි එම කාන්තාවගේ පුත්‍රයා පවසා ඇති අතර, අරණායක පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් කණ්ඩායමද එම පිරිස හා එක්ව මේ සම්බන්ධව සොයාබැලීමේදී එම ලඳු කැලෑවේ තිබී අතුරුදහන් වූ කාන්තාවගේ නරක් වී තිබූ මළ සිරුර සොයාගෙන ඇත.

මරණකාරීය වයස අවුරුදු 65 ක් වූ බෙරවිල, පටිතලාව ප්‍රදේශයේ පදිංචිකාරියකි.

මෙම කාන්තාව ගම්පොල නගරයට යන බවට පවසා 2024.05.05 වන දින නිවසින් බැහැරව ගොස් ඇති බවට විමර්ශනයේදී අනාවරණය වී ඇත. මෘත ශරීරය මහේස්ත්‍රාත් පරීක්ෂණයෙන් පසු පශ්චාත් මරණ පරීක්ෂණය සඳහා කැගල්ල රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇති අතර අරණායක පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

10. දියේ ගිලි පුද්ගලයෙකු මියයාමක් - නිවිතිගල පොලිස් වසම.

2024.05.09 වන දින සවස් කාලයේදී නිවිතිගල පොලිස් වසමේ වටදෙනිය ප්‍රදේශයේ පිහිටි පුඅරඹ දොළට වැටී පුද්ගලයෙකු මියගොස් ඇති බවට නිවිතිගල පොලිසියට ලද පණිවිඩයක් මත විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 62 ක් වූ වටදෙනිය ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මියගිය පුද්ගලයා අධික ලෙස මත්පැන් පානය කර මාර්ගයේ ගමන් කරමින් සිටියදී ඉහත දොළට වැටී ඇති බවට අනාවරණය වී ඇත. මෘත ශරීරය පශ්චාත් මරණ පරීක්ෂණය සඳහා රත්නපුර රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇති අතර නිවිතිගල පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

11. බලපත්‍ර නොමැතිව මැණික් ගරමින් සිටි පුද්ගලයින් හත් දෙනෙකු අත්අඩංගුවට - බගවත්තලාව පොලිස් ස්ථානය.

2024.05.09 වන දින සවස් කාලයේ බගවත්තලාව පොලිස් වසමේ මාළුපිය රක්ෂිතයේදී බගවත්තලාව පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් කණ්ඩායමක් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර බලපත්‍ර නොමැතිව මැණික් ගැරු පුද්ගලයින් හත් දෙනෙකු මැණික් ගැරීමට උපයෝගී කර ගත් උපකරණ සමඟ අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරුවන් අවුරුදු 20,24,25,31,හා 35 යන වයස් වල පසුවන බගවත්තලාව ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවන් වේ.

බගවත්තලාව පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

12. මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් අත්අඩංගුවට - දඹගල්ල පොලිස් ස්ථානය.

2024.05.09 වන දින සවස් කාලයේදී දඹගල්ල පොලිස් වසමේ ගංගොඩආර, තලාව රක්ෂිත ප්‍රදේශයේදී දඹගල්ල පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින්

වැටලීමක් සිදුකර සැකකරුවෙකු නොමැතිව මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

සැකකරු අත්අඩංගුවට ගැනීම සඳහා දඹගල්ල පොලීසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

13. මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - පාදුක්ක පොලීස් ස්ථානය.

2024.05.09 වන දින සවස් කාලයේදී පාදුක්ක පොලීස් වසමේ උඩුමුල්ල ප්‍රදේශයේදී පාදුක්ක පොලීස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් වැටලීමක් සිදුකර මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 23 ක් වන උඩුමුල්ල, පාදුක්ක ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

පාදුක්ක පොලීසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

14. මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - මනුෂ්‍ය ඝාතන හා සංවිධානාත්මක අපරාධ විමර්ශන අංශය.

2024.05.09 වන දින සවස් කාලයේදී රුවන්වැල්ල පොලීස් වසමේ මොරලිය ප්‍රදේශයේදී අපරාධ පරීක්ෂණ දෙපාර්තමේන්තුවේ මනුෂ්‍ය ඝාතන හා සංවිධානාත්මක අපරාධ විමර්ශන අංශයේ නිලධාරීන් විසින් වැටලීමක් සිදුකර මෙරට නිෂ්පාදිත බෝර 12 උණ්ඩ යෙදිය හැකි ගිනි අවියක් සහ එම පතොරොම් දෙකක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන රුවන්වැල්ල පොලීස් ස්ථානය වෙත ඉදිරිපත් කර ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 49 ක් වන මොරලිය, වහකුල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මනුෂ්‍ය ඝාතන හා සංවිධානාත්මක අපරාධ විමර්ශන අංශය සහ රුවන්වැල්ල පොලීසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

15. සම්භාහන මධ්‍යස්ථානයක් මුවාචෙන් පවත්වා ගෙන ගිය ගණිකා නිවාසයක් වටලා කළමනාකරු සහ සැකකාරියන් තිදෙනෙකු අත්අඩංගුවට - ගල්කිස්ස කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන අංශය.

2024.05.09 වන දින සවස් කාලයේ ගල්කිස්ස පොලීස් වසමේ රත්මලාන ප්‍රදේශයේදී ගල්කිස්ස කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන අංශයේ නිලධාරීන් විසින් වැටලීමක් සිදුකර සම්භාහන මධ්‍යස්ථානයක් මුවාචෙන් පවත්වා ගෙන ගිය ගණිකා නිවාසයක් වටලා එහි කළමනාකරු සහ කාන්තාවන් තිදෙනෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ගල්කිස්ස පොලීස් ස්ථානය වෙත ඉදිරිපත් කර ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 43 ක් වන වැරැල්ලගම ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකු වන අතර සැකකාරියන් අවුරුදු 32, 42 හා 47 යන වයස් වල පසුවන රත්මලාන හා කුණ්ඩසාලේ ප්‍රදේශවල පදිංචිකාරියන් වේ.

ගල්කිස්ස පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි

16. සම්භාහන මධ්‍යස්ථානයක් මුවාචෙන් පවත්වා ගෙන ගිය ගණිකා නිවාස දෙකක් වටලා සැකකරුවෙකු හා සැකකාරියන් පස්දෙනෙකු අත්අඩංගුවට - ගල්කිස්ස පොලිස් ස්ථානය.

2024.05.09 වන දින රාත්‍රී කාලයේ ගල්කිස්ස පොලිස් වසමේ අල්විස් ඇවනිවු ප්‍රදේශයේදී ගල්කිස්ස පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් වැටලීමක් සිදුකර සම්භාහන මධ්‍යස්ථානයක් මුවාචෙන් පවත්වා ගෙන ගිය ගණිකා නිවාසයක් වටලා එහි කළමනාකරු හා කාන්තාවක් ද ගාලු පාර ප්‍රදේශයේදී සම්භාහන මධ්‍යස්ථානයක් මුවාචෙන් පවත්වා ගෙන ගිය තවත් ගණිකා නිවාසයක් වටලා එහි කළමනාකාරිය හා තවත් කාන්තාවන් තිදෙනෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 28 ක් වන බදුල්ල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකු වන අතර සැකකාරියන් අවුරුදු 26,33,34 හා 38 යන වයස් වල පසුවන මානින්ගමුව, රුවන්වැල්ල, බකිනිලන්ද සහ රත්මලාන ප්‍රදේශවල පදිංචිකාරියන් වේ.

ගල්කිස්ස පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි

17. මාරක රිය අනතුරක් - වාරියපොල පොලිස් වසම.

2024.05.09 වන දින සවස් කාලයේදී වාරියපොල පොලිස් වසමේ නරමාන මාර්ගයේදී නරමාන ගම්මානය දෙස සිට නරමාන හන්දිය දෙසට ගමන් කල යතුරුපැදියක් ප්‍රතිවිරුද්ධ දෙසින් පැමිණි තවත් යතුරු පැදියක මුහුණට මුහුණ ගැටී අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් බරපතල තුවාල ලැබූ යතුරු පැදි දෙකෙහි පැදිකරුවන් දෙදෙනා හා පසුපැදිකාරියන් දෙදෙනෙකු වාරියපොල රෝහලට ඇතුළත්කර වැඩිදුර ප්‍රතිකාර සඳහා කුරුණෑගල රෝහලට ඇතුළත් කර ප්‍රතිකාර ලබමින් සිටියදී නරමාන ගම්මානය දෙස සිට නරමාන හන්දිය දෙසට ගමන් කල යතුරුපැදියේ පැදිකරු සහ අනෙක් යතුරු පැදියේ ගමන් කළ දැරියක් මියගොස් ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 31 ක් හා මියගිය දැරිය වයස අවුරුදු 10 ක් වූ නරමාන ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවන් වේ.

මෘත ශරීර කුරුණෑගල රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇති අතර වාරියපොල පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

මාධ්‍ය ප්‍රකාශක කාර්යාලය
පොලිස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය.